


LLITa je eHepruja?

ot v

s He moXxe?

OBa pesojumua
Hema eHeprujy.




EHepruja je cnocobHocCT
BpLieHa paja.



BpcTte eHepruja:

TONNI0THA eHepruja
CO/1apHa eHepruja
HYK/leapHa eHepruja
CBEeT/I0OCHa eHepruja
eHeprunja BeTpa
XeMMWUJCKa eHeprunja

MeXaHWYKa eHeprunja



MexaHu4Ka eHepruja

MexaHUYKOM eHeprmnjom pacnonarky Tena
KOja Mory Aa u3BpLue paj 3axBasbyjyhu
CBOM KpeTaky UaKn 3axsasbyjyhu nonoxajy
KOJU MMajy Y OAHOCY Ha Apyra Tenay

dU3UYKOM MOJbY.



BpcTe mexaHuuKe eHepruje

1.KMHEeTUUYKa eHepruja

2.NOTEeHUMjanHa eHepruja



KnHeTuuKa eHepruja
(E)



Konuke cy waHce aa nomohy osux nontun
obopumo pnawy?

TeHUCKoj nonTtu
(mana maca) je
notpebHa BenunKa
6p3uHa.

LAY

KowapkKawkKoj
nontu (Benuka

Maca) je JOBOJbHA —
mana 6p3uHa. D




Koja Tena umajy KUHEeTUUKY eHeprunjy?

KuHeTnuKy eHeprujy umajy tena Koja ce Kpehy anu
6UTHY yn0ry Muma 1 rbmxoBa maca.

JepHaAUMHA 32 KUHETUUKY eHeprujy:

mv-
Ej = ——



JepuHULA 32 KNHETUYKY eHeprujy:

2
[m)[v]? = kg—5 = kg m=Nm =]

Oner yyn?



1. U3pauyHaj KNHETUUYKY eHeprujy CKkMjawla mace
70 kg koju ce Takmunum y cnycty n Kpehe 6p3mHom

km
126 R



2. MNywyaHun metak mace 10g kpehe ce 6p3MHOMm
720 kTm, a yosek mace 70kg 6psnHom 5 ? Ko
nma Behy KUHEeTUUYKY eHeprujy n 3a KoJIMKo?

3. AKO je KUHeTnuYKa eHepruja Tena 1kJ, a maca
200g, nspauyHatv berosy 6p3uHy.



